

## 祝全院职工 国庆节快乐！

## 门急诊综合楼建设项目 通过项目档案验收

近日，集团公司档案验收专家组一行7人对门急诊综合楼建设项目进行了项目档案验收。医院杜继臣院长、许绍青总会计师参加验收会。该项目是我院第一个非常重大的固定资产投资项目，项目周期50个月，实际完成投资32439.65万元，新增面积40407.23平方米。

项目档案验收专家组首先听取了相关部门对项目档案的准备情况的专题汇报。之后，专家组对项目实体档案进行了系统检查。经评议，验收组认为医院重视门急诊综合楼建设项目建设档案工作，责任明确，规章制度完备。项目文件材料收集、整理、立卷、归档符合国家和集团公司的有关要求。项目档案完整、准确、系统、

安全，通过档案验收，已达到竣工验收条件，可以办理档案验收意见书。专家组组长、集团公司龚界文副主任对医院门急诊综合楼项目的

档案工作给予了充分肯定，祝贺我院这次项目验收工作顺利通过，同时提出了建议和希望。

杜院长代表医院感谢验收组、各级领导对航天中心医院档案工作的指导和关心，并且表示一定以验收组提出的建议和意见作为工作的重点、努力的方向，认真整改。



医院将把取得的成绩作为经验贯穿到档案工作流程中实现规范化，统筹安排档案的基础、档案信息化等工作，注重项目过程每一个节点档案资料的收集，设专人，进行专业培训，做好今后我院的项目档案的管理工作。

(孙涛)

## 推进“两个工程” 医院举办“医院绩效管理与经营”专题培训

为深入落实“两个工程”，医院于8月29日下午组织开展了“医院绩效管理与经营”的专题培训，本次培训特邀北医三院党委书记金昌晓授课。全体中层干部、管理人员共200余人参加了培训。

绩效是衡量医院经营成果的重要环节，绩效的高低直接影响到一个医院未来的发展。金书记宏观上分析了当今社会公立医院运行的现状，并结合北医三院的实际讲授

“如何提高医院的绩效”。金书记指出，首先要明确医院综合绩效考核指标。综合绩效考核指标是以医疗质量为核心，细分医疗工作量与质量、医疗考核指标、医德医风、教学工作、科研工作五个方面。

其次，还根据门急诊量和手术量，分别发放季度奖金，鼓励多劳多得。此外，根据科室综合考核的得分，还会发放相应的加班贡献奖。这种长效的奖惩激励机制，不仅调动了医务人员的工作积极性，

形成严谨细致、自我约束的良好工作作风，而且在规范医护人员的行业规范、提升医院整体效益方面，起到关键性作用。金书记还介绍了医院教授考核评价工作以及医院的经营管理。

对照北医三院在绩效体系过程中实现精细化管理，医院也会结合“两个工程”的实际要求创新绩效模式，优化管理方法，实现医院又好又快发展。

(高扬)

## 医院全面开展学习 医疗卫生行风建设“九不准”

为进一步加强我院行风建设，促进依法执业、廉洁行医，根据《国家卫生计生委国家中医药局关于印发加强医疗卫生行风建设“九不准”的通知》要求，8月21日医院周会上，党委副书记、纪委书记杨姝雅对照“九不准”内容和要求进行了宣贯。她强调全院要加强组织领导，强化宣传教育，营造浓厚的学习氛围，提出切实可行的改进措施，不断建立和完善各项规章制度。

学习形式可根据支部和科室的实际情况，通过集中学习、座谈讨论或小组学习等形式进行。学习教育要覆盖每个岗位、每个人，覆盖面要100%，确保我院干部职工深刻认识和掌握“九不准”

的重要意义和要求，做到自觉贯彻执行，为我院又好又快发展提供坚

强的思想保证。

(纪检审计法制处)

### 加强医疗卫生行风建设“九不准”

为进一步加强医疗卫生行风建设，严肃行业纪律，促进依法执业、廉洁行医，针对医疗卫生方面群众反映强烈的突出问题，制定以下“九不准”。

- 一、不准将医疗卫生人员个人收入与药品和医学检查收入挂钩
- 二、不准开单提成
- 三、不准违规收费
- 四、不准违规接受社会捐赠资助
- 五、不准参与推销活动和违规发布医疗广告
- 六、不准为商业目的统方
- 七、不准违规私自采购使用医药产品
- 八、不准收受回扣
- 九、不准收受患者“红包”



## 急诊科喜获海淀区“青年文明号”

近日，从海淀区团委传来好消息，经过选拔、推荐和严格的审查，我院急诊科被授予海淀区2013年度“青年文明号”称号。

近2年来，急诊科在学科带头人王旭东主任的带领下，积极深入地贯彻创建海淀区“青年文明号”的总体部署，大力开展海

淀区级“青年文明号”的创建活动。并将以此次“青年文明号”为契机，全面打造急危重症救治特色，以高尚的医德，精湛的医术，优质的服务为广大患者，用青春的誓言，扎实的行动，为航天卫生事业发展做出新的更大的贡献。

(急诊科)

责任编辑：范远红

## 医院举办住院医师规范化培训师资大会

为更新带教理念、提高教学水平、加强师资队伍建设，为今年住院医师招生工作做准备，8月9日，医院举办住院医师规范化培训师资大会，参培人员共计300余名，这是我院自开展住院医师规范化培训以来，规模最大的一次师资集中培训。

此次师资大会，结合住院医师培训、本科生教学及研究生教育的需求，特别邀请了北京市卫计委科教处宋玫处长、北大医院李海潮副

院长、复旦大学华山医院向阳副教授、北京大学全科医学系迟春花副主任及医院社区中心李月主任，分别从住院医师规范化培训政策、基于岗位胜任力的培训、如何做好床旁教学、临床培训中反思教育及香港全科医生培训模式等几方面，就国内外住院医师培训的先进理念和实用方法进行了系统的介绍。培训内容丰富，理论新颖，课堂氛围活跃积极。通过整整一天的学习，参会人员对住院医师培训体系及现行

教育理念有了全新的认识。

结合医院实际情况，科教处兰学立副处长就我院住院医师规范化培训的工作现状、面临的困难以及工作开展的具体要求等进行了全面说明，明确了各培训专科今后的工作重点及努力方向。

通过此次培训，参培人员进一步更新了带教理念、拓展了教学思路，为今后更好地提升带教能力奠定了良好的基础。

(焦静轩)

### 专家 推介

## 中医科学科带头人廖奕歆主任



廖奕歆，中医科主任，主任医师，他于1984年湖南中医药大学中医系毕业后在长沙市中医医院行医，1991年北京中医学院硕士研究生毕

业后进入医院工作，任中华中医药学会周围血管病分会副主任委员，北京中医药学会周围血管病专业委员会副主任委员。

20余年来，廖主任一直从事中医临床、教学、科研工作。他擅长周围血管病、皮肤病及心脑血管疾病、脾胃病等疾病的中医药治疗。他担任北京大学航天临床医学院中医教研室主任，为北医五年制本科生专门制定了中医教学大纲、教学课件并培养选拔青年教师。主编、参编《百病调养术》、《周围血管

病中医研究最新全书》、《航天人中医养生备要》等10余部专著，《航天人养生备要》获得“2013年度航天科工集团二院优秀培训教材一等奖”。撰写、发表学术论文20余篇。

任中医科主任以来，成立中医门诊、针灸门诊、按摩门诊三个专业小组，充分发挥不同专业之间的协同作用，为患者提供综合、高效、便捷的医疗服务。近年来，带领青年医师成立中医颈肩腰腿痛专病门诊和偏瘫门诊，不断提升中医科的口碑和影响力。

(中医科)

## 药剂科走进临床科室 进行面对面沟通

8月18日上午，药剂科刘桦主任带领王秋炬、周广义两位药师参加心脏疾病诊疗科早交班，并就临床用药问题进行面对面沟通。

易忠主任代表科室感谢药剂科对临床工作给予大力支持。刘桦主

任欢迎科室多提问题和意见，以方便临床工作。张荫副主任和张国华护士长反映了医护人员临床用药中遇到的问题。针对反映的问题，刘桦主任给予集中的解答，并表示临床问题都会得到解决。根据心脏疾

病诊疗科的特点，其他两位药师提出了一些好的建议，以方便临床工作，提高工作效率。

这次沟通会，时间短，效率高。以患者为中心，提高用药安全，是大家共同的目的。

(单立梅)

## 泌尿外科张保主任和外周血管介入科丁明超副主任分别当选专业学会委员职务

在中华医学会泌尿男科学分会上，经过委员投票，泌尿外科张保主任当选为中华医学会北京健康教育协会性生殖健康教育专业委员会委员。张保主任是我院泌尿外科第一位担任中华医学会泌尿外科学分会委员的教授，他的当选对于进一步推进我院泌尿外科、男科学科发展，提升我院泌尿外科影响力具有重要意义。

在北京血管医学技术协会第一次会员大会暨第一届理事会和中国

医药教育协会血管医学专业委员会第一次会员大会上，经过委员会投票，外周血管介入科丁明超副主任分别当选北京血管医学技术协会第一届理事和中国医药教育协会血管医学专业委员会委员。丁副主任的当选，是北京地区血管医学组织对于外周血管介入科工作的积极肯定，是外周血管介入科京西血管中心战略的重要一步，对于科室的业务发展及学术影响扩大具有重要意义。

(泌尿外科 外周血管介入科)

## 营养科走进二院食堂 宣传营养烹饪理念

8月13日下午，受二院基建部邀请，营养科的营养师王硕从营养烹饪的角度和二院食堂的厨师们进行了交流和探讨。

在一个多小时的时间里，王硕从常见食物的营养，营养素在烹饪中发生的变化入手，结合食物在日常烹饪中会存在的一些误区和不必要的浪费，向大家介绍了减少营养素损失的策略，以及在保证色、香、味的基础上，更多地留存食物营养

价值的小窍门。课后，厨师们也踊跃发言，讲述他们在日常工作中存在的困扰，也将自己在工作中总结的经验和大家一起分享，现场气氛活跃。

营养科将宣教工作从病人深入到厨师，是扩大宣教工作的一次尝试，让更多的人接收营养理念不是目的，让更多人注重预防疾病才是目标。营养科也会本着这一目标，更大程度地发挥作用。

(王硕)

## 左臂“盗走”脑内血 打通命脉显奇迹

近日，神经内科利用血管介入技术，成功治疗锁骨下动脉完全闭塞性的“无脉症”，手术效果满意，术后患者脑缺血症状显著改善，得到患者及家属的一致好评。

前不久，退休在家看小孙子的胡师傅，突然出现视物模糊、眩晕，不敢活动，休息后能逐渐缓解一些，当时也并未在意，1个月来上述症状反复发作了6次。胡师傅就诊于神经内科门诊，李维来主任经过详细询问病史，仔细查体，发现胡师傅双侧脉搏跳动差异很大，当即诊断短暂性脑缺血发作，建议进一步住院完善详细检查。

胡师傅入住神经内科后，王培

福副主任、邱石主治医师、罗彬医师组成的医疗团队为其安排一系列检查，最终发现左侧锁骨下动脉完全闭塞，导致左臂严重缺血，失去脉搏，左胳膊不得不从脑袋内“盗血”，引起大脑供血不足。大家向师傅详细解释病情后，在介入中心的配合下，顺利完善介入条件下血管内机械开通治疗。术后检查显示，胡师傅的血压恢复正常，头昏症状也消失了，“盗血”问题已被解决。再次来神经内科复诊，当得知自己的左手脉搏、血压均正常时，胡师傅对医生们感激不已，并为神经内科医疗团队送来了忠心感谢的锦旗。

(罗彬)

## 与死神赛跑 守护患者健康

8月27日，患者许先生终于康复出院并下地进行康复锻炼，回想1个月前入院时的情景，许先生感慨万千，向外周血管介入科丁明超主任及全体医护人员道出了发自内心的感谢。

许先生是一名尿毒症长期透析患者，一个月前突感右下肢疼痛难忍，逐渐出现持续低热、右下肢发凉、皮肤发暗等症状，患者在7月31日来我院外周血管介入科就诊，接诊的王斌医师初步确定诊断为急性下肢动脉血栓形成并立即安排患者住院治疗。

急性下肢动脉血栓发病急剧，死亡率极高，疾病发生的前6个小时是患者救治的黄金时间，而对于发病已经超过48小时且患者多

种疾病的许先生来说，要面临着巨大风险。信任就是希望，病情就是命令。外周血管介入科丁明超主任带领团队对患者病情进行了精密、细致的分析，在肾内科、骨科、麻醉科、重症医学科等多学科会诊讨论后，制定了诊疗方案。经过近一个月的治疗，患者历经5次手术，度过了心衰、出血、感染等危险关头，最终成功开通了右下肢病变血管，避免了截肢。

通过对该患者的治疗，外周血管介入科积累了晚期急性下肢动脉血栓形成患者救治的宝贵经验，提高了对多种合并症患者的综合救治能力，也以实际行动践行了医院“服务永恒 追求卓越”的服务理念。

(贾晓)

## 医院成立航心房颤患友俱乐部并开展首次活动

为提高房颤患者对自身疾病的认识、掌握自我管理的技能，8月14日，心脏疾病诊疗科精心筹划并成立了“航心房颤患友俱乐部”，约有70余名房颤患者参与。

活动中，易主任从房颤治疗的现状给患者朋友们进行了通俗易懂、深入浅出的讲解。张建强医生从房颤的定义、症状及危害等方面进行了讲解。张丽丽医生从健康管理方面讲解了饮食上有哪些食物会对凝血功能产生影响，服用抗凝药物的患者应如何监测凝血功能，并开展了有奖问答活动，患者朋友们都积极参与抢答，现场气氛十分



热烈。为了丰富本次活动内容，还特意安排了患者互动环节，大家可以畅所欲言自己在患病及就医过程中的酸甜苦辣，大家都谈到心脏病诊疗科待患者如亲人，特别感谢科室给予的无微不至关怀……会后，三位医生对患者带来的病例资料进行了诊疗，同时还有免费为患者测血压、血脂、INR检测等活动。

通过本次活动的举办，进一步拉近了医患之间的距离，不但为患者树立了康复的信心，也激励我们会更加努力的为患者服务。

(刘海艳)

### 科室推荐

## 工作着并快乐着的超声科

超声科成立于1983年，经过多年的发展，科室逐步壮大，技术不断提高，发展成为集临床科研、教学保健等多项任务于一身的综合型科室在全国超声专业处于领先地位。现配备有20余台国际领先的高精尖彩色多普勒超声诊断仪，全面开展包括腹部、妇产、心脏、血管、泌尿生殖系统、小器官、介入性超声、超声造影等技术，科室不仅在常规诊断与治疗方面积累了丰富的经验，也相继开展了各类囊肿及肿瘤介入超声诊断与治疗、实时超声

造影、三维超声成像、胎儿超声心动图等多项国内国际上处于领先水平的新技术，填补医院多项技术空白。科室成员多次在国内超声学术会议发言或专题讲座，研究成果多次得到超声学术界同仁的一致认可，大大提高了医院的超声专业水平及学术影响力。

近年来，在郭君副院长的带领下，超声科在科研教学方面有了长足发展，作为北京大学临床教学医院及研究生培养点，科室承担北医本科生超声影像教学工作及研究生

的培养教育工作，科室专业学习气氛浓厚，每天的读片讨论会、每周的中英文文献学习、手术病理讨论及专题讲座在给大家提供学习机会的同时也促使超声科的整体业务水平的提高。

不断改进的优质服务和精益求精的诊断水平支持着超声科大踏步地前进，超声科将继续秉承“服务永恒 追求卓越”的服务理念，满怀“工作着并快乐着”的工作热情，为医院的创三甲活动添砖加瓦，为航天健康事业保驾护航！(超声科)

## 二院马杰副书记带队来医院 调研离退休工作

8月27日，二院马杰副书记带队来医院对离退休工作开展情况进行了专项调研。医院党委李晓宇书记、杜继臣院长和杨殊雅副书记、离退休办及相关职能部门负责人参加了此次调研。

本次调研的重点内容是全面了解基层各单位的离退休工作开展情况，分析、解决当前离退休工作存在的难点和问题。调研会上，李

书记对医院离退休工作进行了详细全面的汇报。在充分听取离退休工作情况汇报后，大家进行热烈讨论，并交流了自己的体会和认识，二院离退休工作中心主任尹海给医院离退休工作给予了高度肯定，并指出医院领导和党委的高度重视是做好医院离退休工作的坚强后盾，为二院的稳定做出了一定积极贡献。

二院党委马杰副书记指出：

医院的离退休工作很受感动：医院领导班子对离退休工作发自内心的重视而感动；对工作团队严、慎、细、实、深的工作而感动；对老同志的感动而感动。同时提出了希望和要求，真诚希望好的成绩保持下去，在高起点中再有创新，更加出色，继续新的挑战。为和谐稳定、快速发展起到积极作用。

（刘爱军 乔静）

## 开展节能减排宣传月活动 贯彻落实集团公司成本工程战略

为落实集团公司“两个工程”战略精神，增强成本控制意识，进一步推动节约型医院建设，增强医院广大干部职工忧患意识、责任意识和节能意识，医院团委与后勤保



障处联合于8月份开展了为期一个月的节能减排活动。

本次节能减排月活动内容丰富，通过发出“节能减排，从我做起”的倡议书、召集40余人次志愿者

进行节能减排巡查，分组检查了新门急诊综合楼、住院部楼、康复楼、办公楼、科教楼，检查内容包括用电、用水、用纸等情况，在检查的

同时宣传节能环保相关知识，引导职工树立节能环保的观念，教育职工在日常工作、学习、生活中，努力做到节约每一滴水、每一度电、每一粒粮食、每一张纸，倡导绿色办公、低碳生活。

本次节能减排宣传月活动，得到了医院全体职工的积极参与，大家纷纷表示，通过这次活动，一定会增强自己的责任意识、环保意识和成本意识，在以后的工作和学习中，会处处以节能环保来要求自己，为建设节约型社会、节约型医院作表率。

（石莹 曾弘）

## 医务部组织召开对口支援单位 进修人员座谈会

8月8日，医务部组织来自内蒙古、云南富源、承德等地三家受援单位近20余名进修人员召开了座谈会，刘宗明副院长、医务部尹健主任、科教处兰学立处长、护理部于俊叶副主任参加座谈。

座谈会上，大家畅所欲言，共同分享进修学习体会，座谈会气氛温馨而热烈。进修学习人员对医院对他们学习和生活的重视和关心，以及带教老师负责、敬业的工作态度和辛勤带教表示感谢。他们表示在日常的工作中深刻感受到我院专家的敬业精神，也学习了很多我院的新技术、新项目和先进的管理理念，普遍认为通过难得的学习机会，在专业

领域丰富了知识、开阔了视野，回去后将把学到的新技术、新项目和人文精神带回去，为受援单位的学科建设贡献自己的力量。同时，他们也从医院管理、科室发展、继续教育、手术试教、厉行节约等方面提出了意见和建议，相关职能部门也就相关问题进行了沟通。

刘副院长强调了医院高度重视对口支援工作，同时对进修人员提出了要求和希望。座谈会结束后，医务部也将联合科教处、护理部对受援单位进修学习人员提出意见和建议逐条进行落实并反馈给相关学习人员。

（刘冠衫）



### 患者来信 摘录

9月5日，我在航天中心医院看病取药时，不慎将医保卡丢失，取药处的同志捡到并通过电话联系找到了我，使我的医保卡在我不知不觉中失而复得。对此，我特向航天医院及取药处的同志们表示衷心的感谢！

据了解航天中心医院的就诊人员在医院内丢失医保卡、身份证、银行卡等各类证件的事情，几乎每天都要发生，少则几起多则十几起。每逢遇到这种事情，

医院的职工总能及时主动，千方百计的查询失主，尽快做到物归原主，这种助人为乐的精神难能可贵令人感动。这不但充分体现出医患之间应有的互相尊重，彼此关爱的一份真情，同时也是航天中心医院设身处地为民服务的一项宏善之举。尤其是航天中心医院的基层职工，能够自觉主动默默无闻的长期坚守与人为善的道德风范，其行为着实令人为之钦佩。（一名退休老职工）

◇ 8月8日至10日，消化科“组团”参加全国学术会议。

◇ 8月10日，中医科代表为著名老专家高福国主任医师祝寿。

◇ 8月11日，医务部在血透室开展突发心跳呼吸骤停抢救应急演练。

◇ 8月12日，预防保健科举办压力调节与管理讲座。

◇ 8月12日，肝胆外科承办本年度第五次临床影像病理讨论会。

◇ 8月13日，营养科走进二院食堂宣传营养烹饪理念。

◇ 8月13日，医院开展埃博拉防控培训。

◇ 8月13日，社区中心获得海淀区常规监测数据分析评比第二名。

◇ 8月15日，心脏疾病诊疗科为住院患者开展健康讲座。

◇ 8月18日，药剂科走进临床科



9月2日，医院对各科室进行了气动物流传输系统的培训，气动物流系统全面启用，提高了工作效率。

（贾占坤）

## 医院召开价值工程 实施方案研讨会

为全面深入贯彻落实集团公司及二院转型升级发展思路及战略措施，有效地开展价值工程实施工作，8月29日，医院召开价值工程实施方案研讨会。杜继臣院长、李晓宇书记、许绍育总会计师和刘宗明副院长参加会议。会议由综合计划处白钢处长主持。

白钢处长向与会同志汇报了集团及二院关于两个工程的会议精神及文件精神，大家《航天中心医院价值工程实施方案》（草案）展开了热烈的讨论，各部门就各

自专业特点对价值工程的理解进行了充分的阐述。经过讨论，会议基本确立了价值工程下一步工作的总体思路和具体的工作部署，价值工程实施工作正式启动。

杜院长在总结中重点强调了医院开展价值工程的重要意义，并对医院下一步的工作进行了部署，指出医院要在管理创新、技术创新、经营模式创新的基础上做好价值工程工作，提升医院整体效益和经营质量，增强医院的核心竞争力和价值创造能力。

（综合计划处）

## 传播书香 提升素养 医院团委组织配乐朗诵比赛

金秋九月，丹桂飘香，硕果累累，满怀希望。在这收获喜悦，庆贺成长的日子里，一场别开生面的“阅分享 悅青春”配乐朗诵比赛于9月2日在医院报告厅拉开了序幕，共有来自20个科室的100余名团员青年参与活动。同时，为增强团员青年的参与性，在邀请专业评委的基础上，此次活动要邀请了来自全院的8位大众评审团。

伴着或委婉舒缓，或慷慨激昂的音乐，一支支参赛队陆续登场，大家你谈论幸福，我讲述成长，伴乐言欢共话梦想。透过精彩的朗诵，大家仿佛徜徉于精彩的书的世界，共同分享阅读的魅力，一起倾听到那娓娓道来的心灵的声音。经过激烈角逐，共有3

个科室获得一等奖，5个科室获得二等奖，13个科室获得三等奖，陶冶观众情操的同时，也充分展现了不同科室的文化魅力。

活动最后，医院党委李晓宇书记以王蒙的《青春万岁》的诗句鼓励青年朋友，希望在未来的日子里广大青年朋友要继续多读书，读好书，在不断的进取进步中，把握属于青年一代的精彩时光。

此次比赛作为医院团委积极响应二院

团委“阅·分享”系列而开展的活动，真正在青年人中掀起了阅读的高潮。医院团委通过购买书籍，组织阅读，分享感想的一系列活动鼓励青年朋友在阅读中成长，在阅读中陶冶情操，以动人的文字悦动多彩的青春。（医院团委）



## 信息锦集

室进行面对面沟通。

◇ 8月19日，泌尿外科承办本年度第六次外科多学科会诊。

◇ 8月19日，神经内科党支部召开支部大会，组织学习《习近平总书记系列重要讲话读本》以及集团公司“两个工程”。

◇ 8月20日，口腔科开展口腔数码照相专题培训。

◇ 8月21日，儿科新门诊正式启用。

◇ 8月23日，医院工会组织职工开展团购住房活动。

◇ 8月25日，第二门诊部开展《埃博拉出血热防控》培训工作。

◇ 8月26日，肾内科承办本年度第七次大内科门诊。

◇ 8月26日，医院完成2014年应急义务献血工作。

◇ 8月27日，医院组织传染病知

识考试。

◇ 8月27日，医院团员青年探望二院离休老院长。

◇ 8月28日，感染性疾病科召开发热病例讨论会。

◇ 9月2日，医院开展航天健康大讲堂系列讲座——《活出了就健康》。

◇ 9月3日，心脏疾病诊疗科举办以“分享介入观察量表”为主题的护理查房。

◇ 9月4日，医院组织埃博拉出血热应急演练。

◇ 9月5日，药剂科党支部看望结对老人。

◇ 9月9日，医院召开2014年教师暨教学优秀表彰大会。

◇ 近日，心脏疾病诊疗科党支部看望八十大寿的高耀国主任。

## 奇思妙想 创意无限 服装服饰展风采



由工会和团委联合组织的医院职工服装服饰搭配比赛，经过前期的精心准备，来自全院的22支参赛队精神饱满，跃跃欲试，女工委员会委员和相关领导作为此次比赛的评委，同时邀请专业

指导老师做点评。

服装展示范围涉及工作装、生活装、创意环保装。参赛者发挥想象，结合工作和生活中的感悟，用服装和音乐的形式向观众们讲述自己对生活和时尚的理解；门诊部的

服装设计美轮美奂，同时也传达着时尚与环保可以并存的理念；老年医学二科将绿叶作为装饰，摒弃了华丽堂皇，但却是体现了自然美才是真正的美；药剂科的俊男靓女们让废旧药盒华丽变身，用最时尚的色彩和最摩登的脚步，为大家诠释脱下工装后靓丽肆意的青春姿态，最后亮相的健康管理部的创意更是让大家眼前一亮，表演者用明灯装饰，代表的是医务工作者声声不息的奉献精神，啦啦队的激情呐喊也让台上的表演者热情高涨，多次将比赛推向高潮。

流光溢彩的T台，大方得体的表演者，此次活动在带来愉悦视觉享受的同时，将职工对生活的感悟展现得淋漓尽致，激发了个人的创造性和团队合作的积极性，得到了职工的好评。

（工会 团委）



西藏风光 周小林 / 摄

## 那一年，我在西藏高原上

初到门诊部，恰逢医院举办“闻分享、悦共享”主题配乐诗朗诵比赛，我非常荣幸的加入了此次活动的创作团队，负责我喜欢的舞蹈部分，而且我们作品中涉及到的西藏主题，也让我有一种特别的干劲。经过大家的努力，我们的作品初见雏形。在第

一次彩排的时候，魏书记提出了一个建议，希望我们把医院参与二院西藏高原试验保障工作的事情加在节目中，于是我又有了新任务，筛选当初在西藏执行任务的照片。

回到家中，打开电脑，鼠标轻点那几个已经许久没有访问过

的文件夹，一张张照片映入眼帘，就像打开了记忆的闸门，瞬间把我带回了2010年的那个夏天。我仿佛又来到了那个蓝顶白墙的二层小楼前，走进了那个苍蝇比人多的大饭堂里，站在了养着四条大藏獒的犬舍旁；仿佛又看到了天空中偶然出现的七彩祥云，雨后横跨两座山头的彩虹，蓝天白云下停满各式战车的阵地；仿佛又听见了暴雨来临时低沉的雷声，参试部队早饭前雄壮的合唱，导弹直冲云霄的震耳轰鸣。还有那一张张熟悉的面孔，气场十足的马总，平易近人的冯队，忙前忙后的调度李海哥，吸着氧气和其他队员开会讨论工作的罗总，被试验队员戏称为“神医”的邹大夫，每次采购都不忘给我带点零食的政工立明哥，与我并称高原四朵金花的冯姐、易姐和唐姐，负责接送我们几个女同志的司机李师傅，当然还有那个和我牵手走下高原并相伴至今的他。

在记忆的海洋里遨游，完全忽略了时间的流逝，不知何时房间里已经一片寂静。夜已深，合上电脑，走进卧室，那时黑瘦的小伙子如今已是大腹便便的白胖子，此时他正搂着熟睡的女儿低声打着鼾。我轻轻的躺在他们身边，这一夜，睡得很甜。

（李静）



炎热的暑期，老年医学二科工作一直忙碌无闲，护士长为了调节大家的心情，先后两次组织护士姐妹们去白洋淀、十渡一日游。活动中大家尽情的玩耍、欢笑，回来后以饱满的热情迎接新的工作。

（孙明红）

游。活动中大家尽情的玩耍、欢笑，回来后以饱满的热情迎接新的工作。

（孙明红）

## 唱响中国梦

我的梦，激荡五千年的回响  
四大发明，闪耀你不灭的光芒  
万里长城，镌刻你不倒的精神  
丝绸之路，诉说你不朽的辉煌

我的梦，历经近百年的沧桑  
黑夜凄凄，曾让我几度迷茫  
硝烟滚滚，曾让我几多伤悲  
誓言铮铮，曾让我血脉贲张

我的梦，凝聚亿万人的渴望  
五星红旗，幸来世界的目光  
睿智老者，讲着春天的故事  
炎黄子孙，高唱崭新的梦想

唱响你的梦  
唱响我的梦  
用你嘹亮的歌声  
用你优美的旋律  
唱响我们美丽的中国梦

我的梦，唱响在浩瀚的宇宙  
穿着嫦娥的衣袖我要自由飞翔

我的梦，唱响在蔚蓝的大海  
挽着蛟龙的臂膀我要尽情徜徉

我的梦，唱响在广袤的天空  
让阴霾散尽让风清气爽

我的梦，唱响在辽阔的草原  
让黄沙退却让青草飘香

我的梦，唱响在遥远的边疆  
让天路穿山越岭伸向远方

我的梦，唱响在文明的殿堂  
让花蕾沐浴阳光茁壮成长

我的梦，唱响在美丽的黄昏  
让灿烂的晚霞映红苍老的脸庞

我的梦，唱响在月圆的中秋  
让游子在母亲的怀中醉入梦乡

我的梦，唱响在肥沃的土地  
让奋斗的汗水激情飞扬

我的梦，唱响在林立的广厦  
让漂泊的脚步不再流浪

我的梦，唱响在祖国的领海  
让怒吼的波涛进发正义的力量

我的梦，唱响在世界的东方  
让报晓的雄鸡迎来火红的朝阳

唱响你的梦  
唱响我的梦  
伴着社会和谐的乐章  
踏着时代铿锵的节奏  
唱响我们美丽的中国梦

机关团支部

## “玫瑰之约 牵手田村” 单身青年联谊



在热情似火的浪漫季节里，更加燃起单身青年对美好爱情的那份憧憬与渴望。医院团委与田村路街道办事处联合举办的“玫瑰之约，牵手田村”单身青年联谊活动在田村路街道温暖启航。

本次活动以“8分钟相亲”为主要环节，由男女青年面对面而坐，进行相互交流。八分钟后，男士顺次移动。在这个环节中，男女间能够进行很好的一对交流，互相熟悉，加深了解。有的男士向中意的女士主动交换了他们的名片，有的等到8分钟时间已到，还在和心仪的女士意犹未尽的聊天，还有的互加了微信，方便以后的继续交流。

“8分钟相亲”打破了传统一对一的相亲模式，增加了了解与接触异性的人数和机会，让单身青年在短时间内高效有序的自由交流多项选择，从而提高了成功率。

活动形式新颖，开创了全新的联谊模式，是青年人沟通交流的良好平台，同时帮助广大青年树立起正确的恋爱观。医院团委将继续树联谊活动品牌，打造为单身员工提供服务和帮助的这一新型模式，鼓励单身员工在正确恋爱观的基础上积极参与。缘乃天定，份属人为。在追求爱情的道路上，努力去寻找属于自己的幸福。

（团委）